

2022.09.30.

Szendrő Város Önkormányzata

ZÁRÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY

„A helyi identitás és kohézió erősítése”

A Támogató a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: **TOP**) keretén belül TOP-5.3.1-16 jelű, „**A helyi identitás és kohézió erősítése**” tárgyú felhívást tett közzé, melyre Kedvezményezett **TOP-5.3.1-16-BO1-2017-00017** azonosító számon regisztrált, 2017.08.15. napon támogatási kérelmet nyújtott be a Szerződés mellékletét képező felhívás szerint, amelyet a Támogató **2018.01.12.** napon kelt támogatói döntése szerint támogatásban részesített.

A fejlesztés célja a Felső-Bódva völgyében lévő 7 település (Szendrő, Szuhogya, Galvács, Szalonna, Martonyi, Perkupa és Szögliget) komplex közösségfejlesztési folyamatának megvalósítása volt, kiemelt célunk volt a helyi lakosok identitás-erősítésének elérése, településenként szakemberekből és önkéntesekből szerveződő aktív szervező csoport kialakítása.

A 8485 fő összlakosságú 2 célterületen az előzetes tervek szerint bevonásra kerültek a megvalósított tevékenységek során a lakosság 20%-át kitevő hátrányos helyzetű személyek. Projektünk részeként a Felhívásban ismertetett 6 főbb tevékenységi elem megvalósításával egy hosszú távú közösségfejlesztési folyamat alapjait raktuk le, a fejlesztés több éven át ívelő megvalósítási ideje lehetőséget adott arra, hogy a támogatással segített időszak kezdő kiinduló legyen a helyi közösségek megszervezéséhez, önfejlődésük elindításához.

A projekt 2 célterületen valósította meg a tervezett közösségfejlesztési folyamatokat: az egyik a szendrői központú, Galvácsot és Szuhogya települést magába foglaló célterület, míg a másik a perkupai központú: Martonyit, Szalonnát és Szögligetet határolja le egy fejlesztési egységként. A települések összességében folytonos földrajzi lefedettséget mutatnak, a kijelölt célterületek térsége hasonló történelmi múlttal, gazdasági környezettel, társadalmi jellemzőkkel bírnak. A TOP konstrukció keretében több támogatott projekt valósult meg párhuzamosan ezen településeken, így jelen projektünk kiemelt célja volt ezen uniós forrásokból megvalósuló fejlesztések társadalmi befogadásának elősegítése is.

A projekt 105 millió forint európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósult.

További információ kérhető:

Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft.

Telefon: +36/48-571-132

elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu;

www.nybtf.hu